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Circolare cliente n. 19/T/2020

Pieve di Soligo, 11 Marzo 2020

Oggetto: IL VERSAMENTO DELLA TASSA LIBRI SOCIALI 2020

Entro il prossimo 16/03/2020 le società di capitali sono tenute al versamento della tassa 
annuale per la vidimazione dei libri sociali, come già comunicato nella circolare mensile 
del mese di Marzo (vedi pag. 8-9).

L’importo da versare è differenziato in base all’ammontare del capitale sociale della 
società risultante all’01/01 dell’anno per il quale si effettua il versamento.

Capitale sociale/fondo di dotazione all’01/01/2020 Tassa annuale dovuta

Inferiore o pari a € 516.456,90 € 309,87

Superiore a € 516.546,90 € 516,46

Sono esonerati dal pagamento della tassa in esame i seguenti soggetti:

• società cooperative e di mutua assicurazione.
• consorzi che non assumono la forma di società consortili;
• società di capitali dichiarate fallite;
• società sportive dilettantistiche costituite in forma di società di capitali senza scopo 

di lucro affiliate ad una Federazione sportiva nazionale.

MODALITÀ DI VERSAMENTO
Il versamento va effettuato tramite il mod. F24 e può essere compensato con eventuali 
crediti disponibili. In particolare, nella Sezione “Erario” vanno riportati i seguenti dati.

• Codice tributo “7085”;
• Anno di riferimento “2020”.

Tipologia versamento Modalità utilizzabile

Mod. F24 saldo “a debito” senza compensazione Servizi telematici Agenzia Entrate 
(Entratel / Fisconline) o bancari 
(remote / home banking)

Mod. F24 con 
compensazione

· saldo “a debito”
Servizi telematici Agenzia Entrate 
(Entratel / Fisconline)

· saldo “a zero”

Nella speranza di aver fatto cosa gradita, rimaniamo a disposizione e Vi salutiamo 

cordialmente.
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